

2023年6月19日

各 位

会社名 チ ッ ソ 株 式 会 社  
代表者名 代表取締役社長 木庭 竜一  
問合せ先 総務部長 宗 昭浩  
TEL (03) 3243-6375

(訂正)「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2021年11月11日に開示いたしました「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。(訂正箇所は下線    で表示しております。)

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、記載内容について一部誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正の内容

(1) 添付資料 12 ページ

3. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△6,298	△5,211
有形固定資産の売却による収入	-	13,496
投資有価証券の取得による支出	△1	<u>△6,280</u>
投資有価証券の売却による収入	61	155
投資有価証券の払戻による収入	-	5,600
貸付けによる支出	△53	△69
貸付金の回収による収入	204	267
その他	69	155
投資活動によるキャッシュ・フロー	6,016	<u>8,114</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△1,330	1,618
長期借入れによる収入	160	300
長期借入金の返済による支出	△1,808	△2,140
非支配株主への配当金の支払額	△451	△378
その他	△343	△166
財務活動によるキャッシュ・フロー	△3,773	<u>△768</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△6,298	△5,211
有形固定資産の売却による収入	-	13,496
投資有価証券の取得による支出	△1	△680
投資有価証券の売却による収入	61	155
投資有価証券の払戻による収入	-	5,600
貸付けによる支出	△53	△69
貸付金の回収による収入	204	267
その他	69	155
投資活動によるキャッシュ・フロー	6,016	13,714
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△1,330	1,618
長期借入れによる収入	160	300
長期借入金の返済による支出	△1,808	△2,140
非支配株主への配当金の支払額	△451	△378
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	二	5,600
その他	△343	△166
財務活動によるキャッシュ・フロー	△3,773	△6,368

以上